

针孔摄像头正对着ATM机键盘?

储户担心密码被偷拍;银行:是我们装的,不可能拍到数字键

近日有扬州市民反映称,扬州市区欧尚工行的ATM机上方有一个小孔,目测为针孔摄像头。因为小孔所处的方位为ATM机数字键的上方,这令不少市民感到有些恐慌,有人甚至怀疑这个摄像头是不是被不法分子利用,专门拍摄取款人的卡密码。昨天,记者联系到这家银行开发区支行,银行方面表示,针孔摄像头系银行所装,角度不可能拍到数字键。

“刚ATM机取钱时候发现上面有个像小汽车模型一样的东西,还有个孔,不会是针孔摄像头吧,关键就那一台有,其他两台都没有,银行的摄像头也不是在取款上方的吧?”9月24日中午,网友“gdpUee”的微博上出现了这样一则消息。

消息一出,立即引发了众多

网友的关注。

一名网友在评论中甚至表达了自己对个人隐私是否会泄露的担忧:“摄像头不是对着取款人,而是明显对着数字键盘,很有可能被人卸下来装了针孔。”

昨天,记者来到了这位扬州市民所说的银行ATM自动取款

机前,发现情况与这位市民所说的基本吻合,靠东边的一台ATM机上方确实有一个较明显的针孔,边缘泛黄。

不过记者随后观察西边的另外一台自动取款机发现,这台机器上方也有一个不太明显的小孔,不仔细看,这个小孔就会被忽略。

记者再观察发现,银行的自动取款机的数字键上方虽然有遮挡罩遮盖,但是经过肉眼观察的角度,这个针孔摄像头似乎就正对着数字键,确实会引起部分市民的质疑。

随后,记者致电这家银行的开发区支行了解目前的解决情况,因为前天记者已经电联了这

家支行反映问题,所以当记者提出取款机上的摄像头问题时,银行的有关负责人员表示,当天已经有技术人员前往查看并一再查看摄像机的角度,并没有发现问题。

银行称:“安装的是针孔摄像头,并不是只有一台ATM机上才有,从角度上看,完全不可能拍摄到数字键。这个角度不是肉眼就能辨别出来的,我们的工程人员已经进行了一再核实,这是一台人脸摄像头,主要是为了拍清楚取款人的面貌和拍摄ATM出钞口出钞情况以及卡的插入情况,是为了取款人的取款安全考虑,不可能侵犯到取款人的隐私。” 丁宇文/摄

“投资”实为受贿 副处长领刑五年

近日,原南通市环保局一副处长冒成(化名)受贿案在当地法院开庭审理,冒成因受贿33万元被判有期徒刑5年,并处没收财产10万元。

冒成曾先后担任南通市环保局污染控制处、污染防治处副处长。其间,冒成结识了一家固废企业的负责人徐某,为得到冒成的照顾,徐某给了他22万元。

另一名行贿人纪某更是别出心裁,让冒成“投资”而后以分红的名义行贿,纪某不仅归还了冒成所谓的“投资”,还送给他4万元。2011年,冒成听闻通州区环保局的顾某被查处,心惊之下把这4万元退给了纪某。

此外,冒成还收受他人的多次贿赂。 王维红 喜双庆 陈莹

拆违后建新车库 小区居民很配合

泰州的东进小区建于上个世纪90年代初,因为修建年代久远,小区里自行车库远远不能满足居民的停车需求。

因为小区里偷盗车辆现象比较多,很多居民开始购买活动板房,私自在绿地上修建自行车库。短短几个月的时间,小区里就冒出168个违建车库。

针对这一老大难问题,昨天上午,泰州市城管局开展拆违专项行动,一天之内拆除违建车库150处,面积达1200平方米。

“我们知道违建不对,可希望能考虑到实际情况,解决停车难的问题。”居民顾大爷告诉记者,因为现在每辆电瓶车需要30元停车费和电费,假如一户家庭有3辆车,就需要90元,而他们

很多家庭一个月电费也不过才100元。

“最关键的是车停在外面老被偷,一辆车一偷就是2000元左右。”李奶奶表示,他们很多家庭一个月的工资不过如此。

针对居民反映的问题,小区所属的城东街道负责人表示,东进小区拆违建后,将增建21座车库,目前已经完成招投标,等车库完工肯定能解决居民停车难的问题。

城管部门表示,原本计划当天拆除70户违建,可没想到居民还比较配合,一天就完成150户违建的拆除,总面积达1200平方米。“原本以为要国庆前才能完工,这样明天就能全部拆完。”城管队员表示。 吴文锋 刘海



工人正在对违建车库进行拆除 刘海 摄

小区绿化率“缩水” 开发商赔3万

近日,镇江开发区法院审理了一起小区绿化率引发的合同纠纷,一名业主获得开发商3万元赔偿。

自2009年开盘以来,某房地产开发公司就在多家媒体上刊登其开发的某小区楼盘销售广告,其中包括“该小区拥有46%以上绿化率”等内容。2010年8月,张某买了该小区住房,入住后却发现小区的绿化较少,经测绘单位测量显示,该小区内的绿化率仅为10%。张某遂将房产公司告上法庭。

法院受理后认为,房产公司为小区商品房所做的商业广告中对绿化率作了明确、具体的表示,该内容符合要约的条件,已经构成要约。业主购房后,开发商承诺的绿化率则是购房合同的一部分,具有法律约束力。

在法院的调解下,最终,房产公司对张某给予了3万元的赔偿。

兴园 林清智

先预订包厢,再借机偷走高档香烟

小偷演“情节剧”通吃百家饭店

小偷以请客吃饭为幌子,趁饭店忙碌无暇顾及之机,顺走饭店预先提供的高档香烟,通吃百家饭店,竟无一失手。近日,镇江市京口法院对这一离奇盗窃案进行了审判,以盗窃罪判处被告人张强(化名)有期徒刑10年6个月,并处罚金2万元。

给我先上22包软中华

2010年10月的一天晚上,镇江市解放路上的一家饭店,一派忙碌的景象。晚上6点半,张强匆匆地来到这家饭店,气喘吁吁地喊道:“我中午预订的包厢准备好了没有?客人快来了!”见来人很急,迎宾小姐上前问过情况后,热情地将张强迎进预订的VIP豪华包厢。

“吃过饭后我们还有重要的事要办,得抓紧时间!”进入包厢,张强先是紧催服务员一番,顿了顿,又吩咐道:“我们一共11个人,每人2包香烟,你就先帮我上2条加2包软中华香烟。”

按照张强的要求,服务员便出门到楼下吧台取回22包软中华香烟。

随后,见服务员一直在包厢内准备餐具,张强显得十分急躁

的样子,在包厢内踱来踱去。几分钟后,他又指派服务员,说:“你再帮我上两瓶五粮液,要快!”听到客人吩咐,服务员便丢下手中的活计出门去了吧台。

瞅个空拿了烟就跑

见服务员离开了包厢,张强旋即探头朝走廊窥了窥,见其他包厢的服务员都在包厢内忙碌着,便以迅雷不及掩耳之势,将2条香烟揣进怀中,冲下楼去。

在楼梯处,碰见服务员取酒回来,张强边走边说:“我到门口迎一下客人,你先帮我把酒斟上,客人到了就安排上菜。”说完,冲向酒店大门,消失在夜色之中。

服务员回到包厢,见放在服务台的香烟全部不见了,便追了出去。可是,追到酒店大门外,人已没了踪影。

瞬间的工夫,就被偷了2条多软中华香烟,但考虑到酒店正忙着,损失的也就一千多元,报案也没什么作用,酒店就只得自认倒霉了。

一个多月后,酒店老板在和几个圈内朋友聚餐时,偶尔谈及此事。让他没有想到的是,其他

几个朋友也遭遇过同样的经历,但都因为嫌麻烦没有报警。

文盲小偷是个盗窃惯犯

现年38岁的张强是镇江人,小学只上过几天,是个无业文盲,18岁时就因犯盗窃罪被判处有期徒刑5年。刑满释放后,他重操旧业,后又两次因犯盗窃罪被判刑达9年半。

2009年1月,张强再次刑满释放。释放后不久他到一家小饭馆吃饭,顺便要了一包香烟。因当时小饭馆比较忙,等了好长时间也没有人招呼他,他一气之下,便揣起香烟离开了小饭馆,竟然没有人发现。

这一偶然的经历,让他窥出了不义生财之道。

于是,他便以饭店、酒楼为目标,冒充某某单位工作人员,以请客为由,先预订包厢。有时,为了打消一些小饭店的疑虑,他还会主动预交小额的订金,让饭店老板吃个定心丸。然后,他选定晚上6点半至7点的上客高峰期到饭店,因酒水体积比较大,不易窃取,他便让饭店先上香烟,后上酒水,趁饭店工作人员忙碌无人注意之机,利用包厢服

务员取酒的时间差,大肆窃取饭店的高档香烟。

偷了百家饭店无一失手

仅2010年的一年时间内,镇江市市区,大到高档酒楼、宾馆、饭店,小到路边饭馆、排档,就有50多家被其“光顾”,100余条中华、苏烟遭窃取。

去年,张强又从镇江市区转战新区大港、丹阳市区及各乡镇,以同样伎俩,窃取近50家酒楼、饭店,窃取的均为软中华香烟,数量近百条。

就这样,以其拙劣的伎俩,盗窃百家酒店,窃取200多条高档香烟,竟无一失手。所窃香烟,均销往路边的香烟回收店,获得巨额赃款,用于挥霍。

今年1月15日,张强在丹阳市区街边转悠时,被一家饭店的老板发现,当场将其扭送公安机关。张强被抓获后,如实供述公安机关尚未掌握的盗窃百余家饭店的事实。

因一些饭店拆迁、转行,最终经侦查查明,张强盗窃作案97起,窃得人民币1500元及香烟等物品,物品价值人民币计9万余元。 史友兴 曹浏 林清智

择菜的工夫 5岁男孩失踪



孩子走失时就是穿的这身衣服 孩子家人供图

昨天上午9点多钟,家住泰州森园小区的王大爷带着5岁的小孙子小宇在楼下玩,眨眼工夫,小宇却不见了。目前,家人已向公安机关报案。

小宇因为语言表达不算太好,平时也不喜欢和其他小朋友交流,家人就没让他上幼儿园。昨天上午9点多钟,王大爷照例带着小宇下楼玩,顺便把买来的菜择了起来。手中的菜没择完,当他喊孙子时已无人应答。“孙子丢了。”王大爷心慌之下赶紧拨打了儿子王俭的电话,并打电话报警。

通过公安机关查到小区的监控,可除了9点39分看到小宇的身影,就再也见不到过,路面的监控也没发现小宇独自离开过小区。因为害怕孩子贪玩,亲戚和邻居甚至连附近的小河沟里都打捞过了,王俭更是从早上一直找到晚上。虽然没找到儿子,他却宁愿相信儿子只是累了,躲在一个角落睡着了,他希望有好心人知道儿子的下落立即与他联系。 吴文锋